EERELARMKRIT 122 AHI4]

5110 [ERERE IS [ A&EZE | 2010 [AiE=mias] 1997
74:!/(%?&055) TEE 95‘?@%5&@&%@%% [ mEiE | 3a

WPEZGEHKE ORmBZLE SR REREGhani &) AR Z(ohallE) OZDfib( )

D¥ﬁ£ﬂ? ;,%%l/\» WEAZELANL

XOBZHEMBETHEEEZRETEAGEF. EX.RE. ERELGLEADOELAFHETHLAL ZARERZOMICHRL TSN,

73
*FHEhH
BRFE:  2A ERFSH A BRI (BHEERL) A
@ 558185 (10adp =Y )

B 18 2H 3H 4H 5H 64 7H 8H 9H 108 118 128 &t
ﬂ;g% ([ F|E[R[F| E[P[F|E[R[F|E[R[F|E[P|F|E[R[F| E[P[F|E[PR[F|E[R[F|E[P][F|E[BR[F] =°
BT T - Bith 16.6 16.6
[E=Ed 66.6 66.6
BREL 16.6 [16.6 33.2
v i€ 646464 64|64 [64[64[64][64]064]064 70.4
HERE 48] 48] 48 48[ 48[48|48]|48]| 48] 48] 48 52.8

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
‘S{ é 11.2 ﬁﬂ.z 00| 00f00]00]00|00f00)]00|00f00]00]00|00f|00]00]00|00|O00]00]00|O0.0]0.0]/832]|16.6[16.6|11.2|11.2[11.2[11.2]11.2]11.2|11.2]11.2 239.6
XFH WL, AR AHDOATHA,
D &k
BL(FEED=®)
S EHAR RIS
A [ [ [ [ [ | [ | [ 08 [ T1B | A | @
) LIEIJI'FILIEFI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEF'I'FILIEPI'FILIEPI'FILIEPI'Foﬂi
A
O:EHE
EfHAR H EE (e} H E N EEE N N EE
U= (kg/10a) 2,450
B /kg) 150
£%8(M/10a) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] 367,500
BIEW(E/10a 0
£ -I 367,500
SFEH E(10ad1=Y) S EEH10ad1-Y)
e BE ] ERER 8 e i BE 28
St 11,479 it 0
SIEHE(10adp1=Y)
e FRAEke B i3 HRmE EX OXILWFEHH(0adt=Y)
E FHE HRoEEE 8
=t 8,475
SEHEYEE(10adkh1=Y)
23 Ef] BE =5
&t 0
XEEE={EFE x Bl
S EDFEH I E(10ad 1Y)
e fiEia) il %E FERER =5
&it 14,162
SZTDMDER
A =5
HRNE 21,028
&it 4,380 BIEE. L 33,387
KEF=—BExBE-FREXK &it 54,415
SEFEE0adp1=Y)
X3 e i EE Bh= EE: ] OHEERE0abH=Y)
ZH EX ]
BER 11,479
&t 0 EHE 0
ZDMEMH 4,380
QEN NS EKE(10adp1-Y) EEE 0
e piti ] BE FERER 25 B ARBKE 3,986
BfE 0
iiui&ﬂ 8,475
HEYES 14,162
ZTOMDER 54,415
A&t 96,897
5T 3,986 KERRBEEIEHEOHTHA




